

# Veteránem okolo Pecky 2023

## Memoriál Tomáše Hanka

### 2. Ročník výstavy a jízdy historických vozidel

**Datum konání:**

neděle 21. 5. 2023

**Pořadatel:**

Veteran Car Club Pecka z.s. pod záštitou Městyse Pecka

**Program:**

9:00 – 10:30 prezentace a výstava vozidel na náměstí na Pecce

10:30 start 1. vozu do okružní jízdy – startovní interval 1 minuta

12:00 příjezd 1. vozu do cíle na náměstí na Pecce

Akce je určena pro majitele historických osobních automobilů a motocyklů do r. v. 1985, výjimečně mladší. Počet účastníků orientační jízdy je omezen na 60 vozidel (auto a moto). Počet vystavených vozidel je omezen kapacitou 60 automobilů, 30 motocyklů. Po naplnění stavu bude ukončeno přijímání přihlášek.

Akce se skládá z vystavení vozidla a nenáročné jízdy podle jednoduchého itineráře. Ale je možné veterána pouze vystavit na náměstí. Podmínkou účasti tedy není orientační jízda.

**Startovné:** platí se hotově při prezentaci

a) 300,- Kč (výstava, orientační jízda)- V ceně startovného je logo soutěže, 2 startovní čísla, upomínkový předmět, jednoduchý itinerář, podle kterého se pojedje, jízdní výkaz, pamětní list, 1 oběd po dojezdu.

b) 200,- Kč (výstava) - v ceně logo soutěže, upomínkový předmět, pamětní list, 1 oběd po dojezdu.

**Případný další oběd + 100,- Kč. Na každý oběd bude vydán poukaz, který odevzdáte při vydávání.**

**Přibližná trať**

Pecka – Bělá u Pecky – Horka u Staré Paky– Borovnice – Mostek – Nemojov - Les Království- Bílá Třemešná -Chroustov-Tetín-Vřesník- Kal- náměstí Pecka cíl.

Před startem a po dojezdu do cíle možnost občerstvení v cukrárně Zlatá Pecka. Oběd bude vydáván rovněž zde.

Trasa měří cca 70 kilometrů a je na ní zařazeno 8 průjezdních kontrol, kde bude zaznamenán průjezd, budete plnit úkol nebo opíšete písmeno.

Ideální čas na projetí je **90** minut. Časová kontrola v cíli – za předčasný příjezd - 1 minuta 50 trestných bodů, za pozdní příjezd - 1 minuta 20 trestných bodů. Chybějící průjezdní kontrola 100 TB. Další trestné body obdrží posádky za plnění úkolů na trase soutěže.

Pořadí bude určeno přidělenými trestnými body a v případě rovnosti bodů rozhoduje rok výroby vozidla. Výsledky budou vyhlášeny cca 30 minut po dojezdu posledního vozidla. Celkové výsledky budou zveřejněny na stránkách Městyse Pecka - [www.mestys-pecka.cz](http://www.mestys-pecka.cz). Vyhlášení budou vždy první

tři v kategoriích: 1. motocykly do roku 1945, 2. motocykly od roku 1946, 3. automobily do roku 1945 a 4. automobily od roku 1946.

Soutěžící se akce zúčastňují na vlastní náklady a za dodržování dopravních předpisů. Jakékoliv hrubé porušení dopravních předpisů znamená vyloučení.

**Z organizačních důvodů vás prosíme, abyste svoji účast potvrdili nejpozději do 30. 4. 2023 do 14 hodin. V případě naplnění startovního pole, nebo výstavní plochy na náměstí bude zastaveno přijímání přihlášek. Proto je důležité, abyste na přihlášce zaznamenali, zda se zúčastníte pouze výstavy nebo i jízdy a dále uvedli počet obědů.**  
Pavel Vydra

**Přihlášky zasílejte na e-mail: [veteranipecka@gmail.com](mailto:veteranipecka@gmail.com) Informace na telefonu: 604 439 513**